

田间菜直达超市,价格更低

胶南“全产业链”模式省掉中间商,减少成本

本报10月18日讯 田间蔬菜直达超市门店,价格至少便宜了20%。近日,记者在胶南市获悉,该市目前采取“全产业链”模式,去除中间商环节,田间菜直供门店,既保障了蔬菜产品安全,也为市民节省了买

菜成本。早晨五时,刚采摘下的新鲜蔬菜,就可以直接定向送往超市卖场。据盛客隆集团董事长姜科勤介绍,按照传统模式,蔬菜先经过菜农转入几级批发市场,供应商

从批发市场收集蔬菜,再运输到各个零售门店。蔬菜的质量良莠不齐,数量也难以控制。他们现在建立“超市加基地”模式,改变了蔬菜质量和数量不稳定的情况。基地根据商场的需要,始终保证有15个品种

的蔬菜,定期邀请青岛农业大学教授进行指导,并有专业的技术人员负责日常管理,从技术上保障了蔬菜的品质。基地所用肥料全部定点采用海藻生物肥,利用防虫网和灭菌灯进行除虫灭菌,避免不必要的

污染。“我们配备了冷藏车与保温车,保证供应各大超市蔬菜的新鲜度,并且近7000平方米的恒温库和冷库已投入使用,储备相应的蔬菜与肉类。同时去除了中间商的加

价。一棵青菜从田间直达超市门店,实际上总体已经减少了40%左右的成本,一部分让利给农户后,表现在市场价格上至少减少了20%。”姜科勤说。(朱夏雅南 张海铎 张涛)

没钱上网,19岁男子拦路抢劫

案发后仅15分钟即被黄岛警方抓获

本报10月18日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明)因没钱到网吧通宵上网,在黄岛工作的19岁男青年寇某竟上路抢劫。10月15日晚,寇某抢了一个女式皮包15分钟后,被黄岛警方擒获。

10月15日23时25分,黄岛警方接到一女子报警,称自己的包在北江路上被抢,里面有1000多元现金和一部手机。长江路边防派出所、薛家岛派出所6辆警车赶往北江路。在不到10分钟时间里,案发现场500米范围内布置了一道“路网”。

23时35分,两名民警看到,从北江路一家商店走出来的一名男子神情慌张,看到民警后立即跑进了一条没有灯光的小路。两名民警立即联系周边民警,该男子跑出100多米,拐出小路准备开车时,被3名民警拦住。当民警开始盘查后,该男子极为慌张,民警发现其行为可疑,对其进行了搜身检查,发现他身上有一部女式手机、一件白色外套和一把小刀。在证据面前,该男子交代了抢劫作



犯罪嫌疑人被抓。(视频截图由黄岛警方提供)

案的犯罪事实,此时距离案发时间仅15分钟。

经询问,抢劫的男子姓寇,今年19岁,今年2月从河北老家来到黄岛,非常喜欢上网,工作之余整天待在网吧里。9月15日晚,寇某在黄岛区北江路附近的一家网吧上网,

到了23时,发现身上没钱了,没办法再上网。从网吧出来后,寇某看见一名女子,左胳膊上挎着一个皮包,寇某见四周没有人,就掏出随身带的多功能小刀,抢走了皮包。目前,寇某因涉嫌抢劫已被黄岛警方依法刑事拘留。

开发区6个街道设立街道残联

本报10月18日讯 两个季度救助36名残疾儿童,救助金额达31万元。18日下午,记者从开发区残联获悉,开发区6个街道办事处全部独立设立了街道残联。

据了解,目前开发区6个街道办事处全部独立设立了街道残联,配备了专职残联理事长和专职干事等。全区205个社区居委会100%成立了社区残疾人协会。据开发区残联工作人员介绍,今年第二、三季度开发区

残联救助了36名残疾儿童,救助金额达31万元。其中,聋儿和智力残疾儿童给予每人每月1500元的康复救助;脑瘫和自闭症儿童给予每人每月3000元的康复救助;对16岁以下实施肢残矫治手术的,在新型农村合作医疗保险或城镇居民医疗保险报销后,个人承担部分给予每例最高16000元的住院及手术费救助和最高4000元的康复训练救助。

(朱夏雅南 王伟良)

投入近10亿 上汽通用再扩容

本报10月18日讯(记者 潘旭业 通讯员 臧富贵) 18日,记者获悉,总投资9.78亿元的上汽通用五菱青岛分公司发动机产能二期扩建项目正式开工。

据悉,总投资9.78亿元的上汽通用五菱青岛分公司发动机产能二期项目将主要

生产源自通用技术的SGMW B系列发动机,上汽通用五菱拥有核心零部件生产技术,并拥有自主知识产权。

据上汽通用五菱青岛分公司副总经理石国勇介绍,预计到2014年,青岛分公司将具有年产发动机52.5万台的总体规模,就近满足青岛整车产能配套。



与西海岸一起腾飞



齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻 服务百姓生活 助力经济腾飞